

Дипломаты России и Великобритании обсудили международное сотрудничество в Арктике, в том числе совместные исследования и проблемы изменения климата, заявил РИА Новости посол по особым поручениям по вопросам международного сотрудничества в Арктике Николай Корчунов. "Шестого февраля в МИД России встретился с главой полярного департамента МИД Великобритании Джейн Рамбл. Беседа была посвящена главным образом перспективам международного сотрудничества в Арктическом регионе, совместным научным исследованиям и проблематике климатических изменений", - заявил он. Кроме того, российская сторона проинформировала британских партнеров о подготовке председательства РФ в Арктическом совете(АС) в 2021-2023 годах. "Подчеркнули необходимость более активного подключения стран-наблюдателей АС, включая Великобританию, к проектам и программам АС", - отметил Корчунов.

Подробнее: <https://ria.ru/20200206/1564369437.html>